

# राजकीय मीरा कन्या महाविद्यालय, उदयपुर राज.

दिनांक 15.01.2021

## रिपोर्ट

### “हर व्यक्ति गॉधी बने ” गॉधी एक रूपक

राष्ट्रपिता महात्मा गॉधी की 150 वीं जयन्ती एवं स्वाधीन दिवस को 75 वीं वर्ष गाठ के उपलक्ष्य में राजस्थान सरकार कला, साहित्य, संस्कृति, पुरातत्व विभाग एवं जिला कलेक्टर उदयपुर द्वारा प्रायोजित आयोजनों की श्रृंखला में सत्याग्रह सप्ताह के तहत राजकीय मीरा कन्या महाविद्यालय, उदयपुर साहित्यिक समिति के तत्वावधान में दिनांक 15.09.2021 एक जिलास्तरीय (अर्न्तमहाविद्यालय) सभाषण प्रस्तुतिकरण का विषय “गॉधीजी ग्राम स्वराज्य एवं सपनो का भारत था जिसमें राजकीय मीरा कन्या महाविद्यालय के अतिरिक्त जिले के विभिन्न महाविद्यालयों जैसे गुरुनानक, श्रमजीवी, एम बी कॉलेज, उदयपुर स्कूल ऑफ सोशल वर्क, जे आर कॉलेज, इत्यादि के 20 छात्र छात्राओं ने उत्साह से भाग लिया व गॉधी के विचारों व आदर्शों को ग्राम स्वराज्य व सपनो के भारत के संदर्भ में प्रस्तुत किया। सुश्री लावण्या पुरोहित, वीणा राजपुरोहित, निकिता चौधरी, श्वेता वाटेडा, अदिति आमेटा, अरविंद पारगी, मनीषा सेन, फौजल खान, रिया जैन, हेमांग व्यास, इशा शर्मा, धर्मेन्द्र, नुपुर डांगी, इत्यादि की प्रस्तुति प्रशंसनीय रही। निष्कर्ष रूप में गॉधी बनने के विचार को जीवन में उतारने के महत्व को बनाया। कार्यक्रम की प्रभारी प्रशासन अधिकारी डॉ. फरहत बानू सहायक निदेशक, कॉलेज शिक्षा उदयपुर थी।

कार्यक्रम का मुख्य आथित्य करते हुए श्री पंकज शर्मा, जिला संयोजक, गॉधी जीवन दर्शन समिति ने गॉधी के सपनो के भारत को साकार करने के लिए युवा विद्यार्थियों को प्रेरित किया। उन्होंने राष्ट्रपिता महात्मा गॉधी को सूत की बनी हुई माला से माल्यार्पण किया। कार्यक्रम के विशिष्ट अतिथि श्री सुधीर जोशी सह संयोजक, गॉधी जीवन दर्शन समिति एवं फिराज खान, पार्षद थे। महाविद्यालय संरक्षक डॉ. शशि सांचीहर ने अथितियों का स्वागत किया समिति प्रभारी डॉ. शिवे शर्मा ने विषय प्रवर्तन करते हुए विषय की प्रांसगिकता पर बल दिया।

धन्यवाद ज्ञापन करते हुए कार्यक्रम समन्वयक डॉ. नीलम सिंघल ने गॉधी के विचारों को आत्मसात कर जीवन को सफल बनाने पर प्रकाश डाला। कार्यक्रम का संचालन डॉ. चन्दन बाला मारु ने किया। कार्यक्रम में डॉ. मधु सांखला, डॉ. श्रुति टण्डन, डॉ. तीर्थानन्द मिश्रा, डॉ. चन्द्रशेखर शर्मा एवं डॉ. श्वेता व्यास ने सक्रिय सहभागिता दी।



